



AYUNTAMIENTO

ENTIDAD LOCAL MENOR DE VALDESALOR

EDICTO. Corrección de error

Advertida la existencia de un error material en el Edicto de esta Alcaldía publicado en el Boletín Oficial de la Provincia n.º 26 de 9 de febrero de 2016, de aprobación del Presupuesto General de esta Entidad Local correspondiente al ejercicio de 2016;

Donde dice:

ESTADO DE INGRESOS:

Capitulo	Denominación	Importe
3	Tasas, Precios Públicos y Otros Ingresos	601,00
4	Transferencias Corrientes	75.438,61
	TOTAL	72.039,61

Debe decir:

ESTADO DE INGRESOS:

Capitulo	Denominación	Importe
3	Tasas, Precios Públicos y Otros Ingresos	601,00
4	Transferencias Corrientes	75.438,61
	TOTAL	76.039,61

Lo que se hace público para general conocimiento.

Valdesalor a 29 de enero de 2016.

La Alcaldesa,
Susana BERMEJO PAVÓN

941